
 

 

Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás zdravím s příchodem jarního sluníčka. Zimy a sněhu jsme si letos opravdu užili až dost. 
V dnešním zpravodaji chci ještě jednou poděkovat všem, kteří jste se podíleli na údržbě chodníků a 
místních komunikací, velice si vážím Vaší aktivity a pomoci. 
 
V lednu letošního roku jsme Vás informovali o výběrovém řízení na odborného lesního hospodáře 
pro správu lesů ve vlastnictví Obce Řenče. V řádném termínu se přihlásilo 5 zájemců. Po krátkých 
pohovorech s každým zájemcem, vybrali zastupitelé pana Martina Šertla ze Skašova. Pan Šertl bude 
spravovat lesy na základě smlouvy. Veškeré záznamy o palivové dřevo a samovýrobu mohou občané 
objednat na obecním úřadě telefonem nebo osobně. 
K personální změně došlo také v mateřské škole. Novou vedoucí učitelkou v mateřské škole 
v Řenčích se stala paní Pavla Hřebcová z Přeštic. Jsme za to moc rádi a přejeme jí hodně radosti a 
pohody při práci v naší školce. 
 
V závěru Vás zvu na 13. veřejné zasedání zastupitelstva ve středu 6. 3. 2013 od 19:00 hodin v Oseku 
a na 9. Obecní bál, který se koná v pátek 8. 3. 2013 od 20:00 hodin. Během měsíce března bude 
realizována rekonstrukce části místní komunikace Osek – Háje. Obracím se na Vás s prosbou o 
shovívavost vůči opatřením omezujícím v nezbytném rozsahu provoz na této komunikaci. 
Přeji Vám hezké jarní dny, hodně radosti z přírody a jarního zahrádkaření a krásné velikonoční 
svátky. 

Miloslava Loudová 
 
 

13. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE  
SE KONÁ 6. 3. 2013 OD 19:00 HODIN V KZ OSEK 

 
PROGRAM:  
- ZPRÁVA O ČINNOSTI Z MEZIDOBÍ ZASEDÁNÍ 
- HOSPODAŘENÍ OBCE K 28. 2. 2013 
- ROČNÍ ÚČETNÍ UZÁVĚRKY ZŠ ŘENČE K 31. 12. 2012 
- SMLOUVA NA VÝKON FUNKCE ODBORNÉHO LESNÍHO HOSPODÁŘE 
 
 
BESEDA O NÁRODNÍCH PARCÍCH USA V ŘENČÍCH 
Kulturní a sportovní komise Obecního úřadu Vás srdečně zve na zajímavou besedu s promítáním 
videozáznamu o národních parcích USA se známým českým cestovatelem Petrem Tatarem z Prahy. 
Beseda se koná v sobotu 16. 3. 2013 od 17:00 hodin ve vinárně v Řenčích. Vstupné = 20 Kč 
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      Řenče 54, 334 01 
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hudba – Sekvence        vstupné – 100 Kč 
 

 
 
TVŮRČÍ DÍLNA 
Obecní úřad Řenče pořádá kurz výroby šitého šperku a velikonočního tvoření s paní Jiřinou 
Adámkovou. Kurz se koná mimořádně v neděli 17. 3. 2013 od 16:00 hodin v zasedací místnosti 
na obecním úřadu. 
Přihlášky u M. Loudové. Cena: šitý šperk – 110,- Kč a velikonoční tvoření od 15 Kč do 35 Kč. 
 
MASÁŽE 
ŘENČE                                                                                                     
25. 3. 2013 - 11:00 hodin (pondělí), 22. 4. 2013 - 11:00 hodin (pondělí) - B. Kroupová – 606 928 604   
 
 
TURISTICKÝ TÁBOR 2013  
Pomalounku se blíží velké prázdniny a s nimi je už neodmyslitelně spjat dětský turistický tábor. 
Letošní rok nebude výjimkou. Týdenní tábor se uskuteční od 13. - 20. 7. Cena je 2150 Kč (ubytování, 
doprava, stravování, pojištění). Kdo má zájem, ať neváhá a přihlásí se co nejdříve!!!  

                                                       Ivča (605 068 175)  ivabaumrukova@seznam.cz 
 

VÍKENDOVÁ AKCE V P ŘÍCHOVICÍCH 
Letošní turistický rok nezahájíme jen jednodenním výletem, ale rovnou víkendovou akcí. V sobotu 
23. 3. 2013 se uskuteční výšlap do neznáma, v podvečerních hodinách se přesuneme do klubovny 
příchovických skautů, v neděli probádáme okolí Příchovic. Cena 100 Kč (vlak, nocleh). Neváhejte se 
a hlaste se! (nejpozději do 17. 3. 2013). 

                                                                                               Ivča 
 
 
KURZY, KROUŽKY A CVI ČENÍ VE ŠKOLE 
ÚTERÝ 17:00 - 19:00 hodin TURISTICKÝ ODDÍL – Iva Baumruková   
  19:30 – 20:45 hodin - AEROBIK -  Iva Baumruková 
 
ČTVRTEK 16:30 – 17:30 hodin – CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI – Jana Šolová  
  18:00 – 19:00 hodin - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – Jarka Tykvartová 

Zastupitelé obce Řenče Vás srdečně zvou na 

9. OBECNÍ BÁL9. OBECNÍ BÁL9. OBECNÍ BÁL9. OBECNÍ BÁL    

8. 3. 2013 od 20:00 hodin v8. 3. 2013 od 20:00 hodin v8. 3. 2013 od 20:00 hodin v8. 3. 2013 od 20:00 hodin v    hostinci Řenčehostinci Řenčehostinci Řenčehostinci Řenče    



 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 
 

Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice 

 
telefon ZŠ: 377 895 596           telefon MŠ: 601558066            www.zsrence.cz 

 

ZE ŠKOLY 

Tluče bubeníček 
 - to je název hudebního programu, se kterým nás ve škole navštívili hudebníci až z Vysočiny. 
Původně mělo být vystoupení ve škole i školce, ale kvůli velké nemocnosti se žáci školy přestěhovali 
do školky, kde jsme si všichni užili velmi zajímavé vystoupení. Na začátku jsme se dozvěděli o 
bubnech z různých koutů světa -  Afriky, Španělska či Indie a Nepálu, ale hned si je také vyzkoušeli. 
Kromě hraní jsme si i zasoutěžili, zazpívali, zatančili, zkusili vyjádřit roční období a to vše za 
doprovodu bubnů. Na konci představení jsme relaxovali při indické ukolébavce a zdálo se, že by si 
někdo i pospal (hlavně děti ze školy). Celé vystoupení nás opravdu bavilo, hlavně také proto, že jsme 
nebyli pasivními diváky, ale aktivními hráči. 
 
Milá návštěva ve škole 
Na naše pozvání nás navštívila paní starostka M. Loudová a pověděla nám, co obnáší funkce 
starostky. Beseda byla velmi zajímavá, děti měly různé dotazy, například se ptaly na třídění odpadů, 
co se bude kde stavět a jestli budeme mít u školy nové hřiště. Ještě jednou paní starostce děkujeme a 
těšíme se na další návštěvu. 
 
Zápis do první třídy 
Na konci ledna proběhl ve škole zápis do první třídy. Na budoucí prvňáčky čekalo hned u dveří 
překvapení a to pohádkové postavy, které děti doprovodily do tříd. Tam děti plnily různé úkoly, 
s kterými jim pomáhaly paní učitelky. Kromě básničky, malování, hodu na koš a dalších dovedností 
si vyzkoušely i práci s interaktivní tabulí, která se jim velmi líbila. Za splnění úkolu byly děti 
odměněny razítky a v závěru zápisu dostaly omalovánky, pastelky, výrobek od starších spolužáků a 
od paní starostky knížku. Na naše nové prvňáčky se všichni moc těšíme a na měsíc duben již 
plánujeme „Klub předškoláků“, kde se budeme pravidelně scházet v odpoledních hodinách ve škole. 
 

Mgr. Věra Burdová 
„Ví čkožrout“ 
Společně jsme „dali hlavy dohromady“ a přemýšleli, co bychom potřebovali zlepšit nejen ve škole, 
ale i v našem okolí.  Musím podotknout, že nápadů co je potřeba zlepšit nebo postavit bylo opravdu 
mnoho.  Byly to nápady nejen skromné – loutkové divadlo, besídka, kontejner na rostliny, kontejner 
na víčka, ale i velkolepé například postavit cukrárnu, nemocnici, lanovou dráhu, sjezdovku pro boby 
a mnoho dalšího. Naším úkolem bylo ale vybrat něco, co bychom mohli společně ovlivnit nebo 
vyrobit. Nakonec se všechny děti shodly na tom, že zajímavým nápadem je kontejner na víčka, ze 
kterého se nakonec „vyklubala“ postavička, která dokonce dostala od dětí pracovní jméno, prozatím 
se tedy jmenuje Víčkožrout. A jak to všechno s naším Víčkožroutem dopadne, o tom se vám zase 
brzy pochlubíme.  
 
 



 
Návrh školního loga 
Společně jsme se shodli na tom, že naší škole chybí logo, domluvili jsme se, že jeho návrh vymyslí 
děti. Všechny děti dostaly možnost vyjádřit svůj názor tak, že vlastní návrh nakreslily.  Nápadů bylo 
hodně, nejčastějším návrhem byly dvě za ruce se držící děti. Uvidíme, zda se v průběhu roku na naší 
školičce logo objeví. 

                                     Jana Přibáňová 

ZE ŠKOLKY 

V měsíci únoru došlo k personální změně v mateřské škole. Nově zde nastoupila paní Pavla 
Hřebcová z Přeštic, která bude vykonávat funkci vedoucí učitelky. Paní Hřebcová pracovala 
v předchozích letech v mateřské škole v Přešticích. Vystudovala pedagogickou školu v oboru 
předškolní pedagogiky a v současné době studuje bakalářský obor - management. Ve svém dalším 
vzdělávání se v uplynulých letech zaměřovala na logopedickou prevenci, hudební a tělesnou výchovu 
a speciální pedagogiku. Ve své práci chce především zajistit ve školce pro děti pohodu a spokojenost. 

Mgr. Věra Burdová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ A MATE ŘSKÁ ŠKOLA ŘENČE 

OKRES PLZEŇ-JIH, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 

ŘENČE 44, 334 01 PŘEŠTICE 

ZÁPIS DO MATE ŘSKÉ ŠKOLY ŘENČE 

pro školní rok 2013/2014 (tj. 1. 9. 2013 – 31. 8. 2014) 

bude ve středu 24. dubna 2013 v budově MŠ 

v době od 9 do 11 hodin a od 14 do 16 hodin. 

 

Zákonní zástupci dětí si přinesou s sebou: 

- rodný list dítěte 

- občanský průkaz  

- potvrzení od lékaře 

 

Dopoledne bude zápis spojený s hravými aktivitami pro děti.   

 

Bližší informace Vám rádi podáme na kontaktech: 

Pavla Hřebcová – vedoucí učitelka MŠ    Mgr. Věra Burdová – ředitelka ZŠ 

mob.: 601558066      tel.: 377 895 596 

email: msrence@zsrence.cz 

www.rence.cz 

 

 



 
A co by měly děti umět, než nastoupí do školky ? 
 

• Dítě by mělo být zvyklé na to, že se maminka vzdálí, ale zase se vrátí. Jen potřebuje mít 
jistotu. Některé děti pobrekávají, ale je to zcela normální. Dítě po určité době pochopí a 
zvykne si na to, že tráví čas ve školce. 

• Reagovat na pokyn - přijít, podat, počkat, sednout si musí umět. I malé dítě musí mít nějakou 
autoritu a mít respekt k dospělému člověku. Je více než nutné, aby dítě bylo poslušné, aby při 
procházce při pokynu stůj vědělo, co to znamená atd. Nelze, aby bylo ve třídě 20 dětí a nikdo 
nechápal, co se po něm chce. 

•  Při příchodu do třídy dítě zdraví paní učitelku s podáním pravé ruky. Totéž při odchodu 
domů. Dítě se ve školce učí slušnému chování, při pomoci se učí poděkovat, učí se o něco 
slušně poprosit. To znamená, že postupně umí pozdravit, poděkovat, požádat o pomoc. Rodič 
by neměl s tříletým dítětem mluvit jak s miminkem, bude mu oporou, ale ne otrokem. I takhle 
malé děti se o sebe ve školce starají samy. 

• Při nástupu do školky by se měl malý školáček alespoň částečně svlékat a oblékat. Na 
procházku se chodí každý den, kromě dnů s nepříznivými podmínkami. Každý rodič ví, jak 
náročné je obléci jedno dítě při zimních měsících, proto je velmi důležité, aby i tříleté dítě 
umělo alespoň základy samo.  Zouvání bot, zapínání knoflíků, zavazování tkaniček není nutné 
umět, vždy dělá dospělý. 

• Každé dítě musí po dobu oběda sedět na svém místě. Dítě musí umět samo držet lžíci a samo 
pít z hrnečku. Nelze podávat dětem pití z lahviček. Tříleté dítě by to mělo zvládnout bez 
problémů. 

• Z hygienických důvodů nelze přijmout dítě s plenkami. Dítě musí umět samo rozpoznat, kdy 
potřebuje jít na WC, umět se svléci. U malých dětí utírají zadeček zaměstnanci školky.  
Hygiena je ve školce velmi důležitá, proto se na ní klade velký důraz. Samozřejmě není vůbec 
žádná výjimka, když se tříleté dítě ve školce počůrá. Má na to ještě nárok. Dítě by mělo být 
navyklé umývat si ruce nejen po použití toalety, ale i před jídlem a po jídle. 

•  Ve školkách si děti pouze nehrají, ale s paní učitelkou i zpívají, malují a vyrábějí. Proto je 
nutné, aby i malé dítě umělo alespoň pět až deset minut u nějaké věci setrvat. Není dobré zase 
pro starší děti, aby je neustále ve všem malé děti rušily, omezovaly apod. Proto dítě musí mít 
alespoň základy výchovy. Být pokud možno poslušné. Dítě nesmí úmyslně ubližovat ostatním 
dětem, úmyslně ničit hračky apod. 

 

Každé dítě má však jiné dosavadní zkušenosti, dozrává v jinou dobu, než v kalendářní den se 
zakroužkovanou číslicí 3. Nemůžeme však všechny tyto požadavky vyžadovat od všech dětí 
nástupem do MŠ, ale budeme samozřejmě rádi, když alespoň větší část z výše uvedeného bude vaše 
dítě zvládat před nástupem do MŠ. Ostatní společnými silami zvládneme během prvních měsíců.  

Doufám, že budete s MŠ spokojeni a společně vytvoříme partnerský vztah mezi MŠ a rodinou, a že 
děti budou ze školky odcházet spokojené a šťastné. 

      Za mateřskou školu Pavla Hřebcová 
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